
Kanada: Ľavicoví aktivisti pália „nekorektné“ knihy na
školách

16. septembra 2021    Krátke správy

Školská rada mesta Providence, v kanadskom štáte Ontario, sa rozhodla uposlúchnuť aktivistku Suzy

Kiesovú, ktorá sa prezentuje ako ochrankyňa kultúry pôvodných obyvateľov a indiánska žena. Tá navrhla „

očistiť“ približne 30 škôl od politicky nekorektných kníh a tlačovín, v ktorých sú uchovávané rasové

a kultúrne stereotypy. Akcia sa konala aj na katolíckych školách.

Očista prebiehala rituálnym spôsobom. Vyradené nevyhovujúce knihy a časopisy boli odnesené na hromadu

a postupne verejne spálené – ako symbol zlej minulosti. Do kategórie nevyhovujúcej literatúry boli zaradené

aj klasické diela pop-kultúry pre deti: komiksy Tintin, Asterix a Lucky Lucke. Ale svojich plameňov sa

dočkali aj encyklopédie. Pri niektorých stačila „stereotypná“ ilustrácia, ktorá zobrazovala Indiánov a

Eskimákov spôsobom, ktorý súčasní ľavicovo liberálni aktivisti považujú za dehonestujúci.

Informáciu priniesol francúzsky denník Le Figaro, ktorého komentátor Gilles William Goldnadel uvádza,

že „tábor pokroku“ sa už vydal na cestu násilia. Zdôraznil, že to len potvrdzuje správnosť označovania

fašizmu ako ľavicového hnutia, napriek tomu, že sa nám už roky podsúvajú opačné tvrdenia.

Navyše, podľa Goldnadelovho tvrdenia je Kiesová podvodníčka. Nie je žiadnou Indiánkou, ako tvrdí pri

svojej prezentácii. Prirovnal ju k Elisabeth Warrenovej, extrémne ľavicovej demokratke z USA, ktorá

podvodne tvrdila, že jej predkovia boli „domorodí Američania“ z kmeňa Čerokézov (Cherokee).

Poukázal aj na to, že práve zmienené kultové komiksy, z ktorých v dvoch vystupujú belosi nemajúci žiaden

vzťah k Amerike (Tintin, Asterix) sú dokladom toho, že terčom nenávisti sú belosi ako takí a nie údajné

protiindiánske stereotypy. Uviedol, že ideologický ľavicový rasizmus už vládne na akademickej pôde

a v niektorých redakciách. Teraz sa začína pálenie kníh: „Západ sa cíti tak previnilo, že je pripravený

oslobodiť sa a dosiahnuť odpustenie, ak keby sa mal sám zničiť a spáliť svoju civilizáciu.“

Dodáva, že udalosti v Kanade sú „veľmi vážnym krokom podvodníkov ľudského pokroku

k nehumánnemu úpadku“.

Na Slovensku máme množstvo ľudových a literárnych „stereotypov“ o živote a vplyve cigánskej populácie

v dejinách nášho územia. Píšu o nej aj kroniky a dobová tlač. Bude sa páliť aj na Slovensku?
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